

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



Заседание административного совета в районной администрации провёл исполняющий обязанности мэра УКМО М.А. Барс.

Началось оно с приятного момента - М.А. Барсу и руководителю комитета администрации УКМО вручены Благодарственные письма за подпись министра жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области А. Сулейманова за отличную организацию работы по доставке грузов в рамках Северного завода Иркутской области и Якутию. Далее заседание прошло в обычном формате.

Теплоисточники готовы к началу отопительного сезона на 68 процентов, жилищный фонд - на 65. Приятная новость по многострадальной котельной Верхнемарково - специалистами УКМО было инициировано и проведено с участием специалистов Министерства по жилищной политике, энергетике и транспорта Иркутской области, электроснабжающих предприятий совещание, итог которого позволил выполнить необходимые работы на котельной посёлка.

В управлении образованием заканчивается приём зданий и сооружений - начало учебного года воспитанники садов, ученики школ и педагоги встретят вовремя в обновлённых и отремонтированных помещениях. Продолжается работа по подготовке к главному педагогическому событию года - августовской конференции, которая пройдёт 28 и 29 августа. Торжественную линейку решено провести 1 сентября, в субботу.

В штатном режиме работают специалисты районной больницы - за минувшую неделю зарегистрирован один укус клеща. Два автомобиля скорой помощи "Соболь" (класса А) уже получены, ещё два ожидается получить до конца года.

Согласно планам работают работники культуры и спортивно-оздоровительного центра.

Сотрудниками полиции за минувшую неделю заведено 20 уголовных дел, из которых 11 краж, две - квартирные. Девять краж раскрыто. Зарегистрировано одно убийство, 29 административных нарушений, 23 нарушения общественного порядка, шесть водителей управляли транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Олег ИВАНОВ



Уважаемые жители Иркутской области!
Поздравляю вас с Днем Государственного флага
Российской Федерации!

Этот праздник имеет особое значение для всех граждан нашей страны - патриотов России. Он объединяет наше общество на основе важнейших ценностей: любви к Родине, гордости за великую державу, ее историю, культуру, духовную и нравственную чистоту.

Наш возрожденный "триколор" - символ мощи и силы России, ее крепкой государственности, авторитета в мировом пространстве.

Мы, жители Иркутской области, ощущаем себя частью большой страны, трудимся во имя ее процветания и славного будущего наших потомков, решаем важнейшие задачи социально-экономического развития одного из мощнейших регионов Сибири и Дальнего Востока.

От всей души желаю всем жителям Приангарья здоровья, благополучия, счастья, успешной реализации намеченных планов и воплощения в жизнь всего задуманного во благо России и родной Иркутской области!

С.Г. ЛЕВЧЕНКО,
губернатор Иркутской области



Уважаемые работники угольной отрасли! Дорогие ветераны! От всей души поздравляю всех работников угледобывающих предприятий Иркутской области с профессиональным праздником - Днем шахтера!

Угольная промышленность сыграла историческую роль в решении государственных задач по развитию топливно-энергетического комплекса Восточной Сибири и Дальнего Востока. И сегодня это одна из ведущих отраслей в экономике Иркутской области.

Профессия шахтера требует мужества, выдержки и является одной из самых почетных и востребованных. Благодаря людям, посвятившим себя этому нелегкому делу, обеспечивается устойчивая работа сферы энергетики и жилищно-коммунального хозяйства, идет развитие промышленного потенциала Приангарья, складывается славная шахтерская история, сохраняется бесценный опыт лучших достижений многих поколений горняков.

Выражая глубокую признательность за ваш труд, высокий профессионализм, преданность профессии!

Искренне желаю всем шахтерам и семьям горняков здоровья, счастья, благополучия, достижения поставленных целей и успешной работы!

С.Г. ЛЕВЧЕНКО,
губернатор Иркутской области



Помоги государству — умри до пенсии!

Это один из лозунгов санкционированного митинга жителей Усть-Кута против повышения в России пенсионного возраста, неконтролируемого роста цен на бензин и навязываемого президенту и правительству страны олигархами взвинчивания оплаты за электроэнергию - при наличии трёх ГЭС в Иркутской области, которая имеет самую дешёвую электроэнергию в стране. Среди лозунгов были и: "Медведева - в отставку!", "Голикову - к станку!", "Силуанова - в шахту!", "Родился! Потерпел! Умер!", "Мы против повышения цен на электричество в Иркутской области!" и другие.

На митинг пришло 250 - 300 человек - много это или мало в масштабах Усть-Кута? Причём, и среди выступавших ораторов, и среди митингующих большинство были пенсионеры - самая активная и неравнодушная часть нашего общества. Людей среднего поколения и совсем молодых было значительно меньше.

На митинге присутствовали и выступали известные в районе люди, представители разных политических партий и общественных организаций, один из кандидатов в депутаты Законодательного Собрания области. Однако ни первых, ни вторых лиц района и города на митинге замечено не было - свои посыпалы митингующие адресовали в пространство, в народ, а по итогам митинга озвучили резолюцию. Среди её тезисов указание на то, что в Усть-Куте прекратили существование некогда градообразующие предприятия: Осетровская судоверфь, Осетровский речной порт, Осетровская РЭБ флота, объединение "Леналес", Усть-Кутское авиапредприятие. Что в стране, где большинство населения живёт в условиях социальной катастрофы за чертой или у черты бедности, где средняя продолжительность жизни составляет 64 года, а не 72, как нас уверяют из Кремля и Белого дома, повышают пенсии. Что у большинства даже работающих людей не хватает средств на оплату жилья, полноценного питания, организацию отдыха своим семьям и детям, оплату лечения и лекарств, обучения детей.

В резолюции справедливо указывается, что и теперь людям старше 40 - 50 лет сложно, а порой и невозможно, сменить или найти работу, а после повышения пенсионного возраста население России ожидает

массовое сокращение и полный беспредел со стороны работодателей. Это уже сегодня признают сами федеральные министры и депутаты Госдумы.

Участники митинга указали, что вместо того, чтобы поднимать налоги, НДС, цены на бензин и повышать пенсионный возраст, следует повысить налоги для миллиардеров и долларовых миллионеров, а олигарху Дерипаске не позволять спасать свой бизнес за счёт народа, который и построил эти электростанции. Как, впрочем, и всё в стране, чем сегодня владеют несколько сотен людей.

По злой иронии в возрасте, далёком от пенсионного, уже скончались несколько региональных и один депутат Госдумы, которые голосовали за повышение пенсионного возраста в стране.

Участники митинга в заключительной части резолюции постановили:

- потребовать от президента страны и председателя Государственной Думы отказаться от идеи повышения пенсионного возраста;

- потребовать от президента В.В. Путина отправить в отставку Д.А. Медведева и его правительство;

- потребовать от депутатов всех уровней, как народных избранников, "слуг народа", а не приспешников, выполнять волю народа, граждан, избранных их депутатами, и направить в Госдуму отрицательный отзыв по предлагаемой пенсионной реформе как антагональному, антигосударственному проекту;

- потребовать от депутата-

тов Госдумы от Иркутской области голосовать против принятия закона о повышении пенсионного возраста;

- призвать Федерацию независимых профсоюзов России и другие профсоюзные и общественные организации, входящие в состав трёхсторонней комиссии, рассматривать планируемое повышение пенсионного возраста как нарушение генеральных соглашений.

На этом митинг завершился.

А на минувшей неделе со ссылкой на источники в правительстве и "Единой России" появилась информация, что россияне смогут получать все полагающиеся пенсионерам льготы при достижении нынешнего пенсионного возраста даже после его повышения.

Такие поправки будут предложены в рамках второго чтения закона о пенсионной реформе. Мера никак не отразится на бюджете Пенсионного фонда, поскольку расходы на льготы пенсионерам несут региональные бюджеты.

Сохранение льгот называют "самым легким из вопросов", касающихся пенсионной реформы. Помимо прочих послаблений, мужчины по достижении 60 и женщины по достижении 55 лет будут, как и сейчас, освобождаться от ряда налогов: транспортного, земельного и на недвижимость.

Ранее Пенсионный фонд предупредил, что в будущем большинство россиян, выходящих на пенсию досрочно, будет вынуждено продолжать работать ради сохранения уровня доходов.

Олег ИВАНОВ.
Фото автора